

ТЪЛКОВАНІЕ.

Днешный благообразный Юсифъ, който погребалъ безгрѣшното тѣло христово, той былъ единъ богатъ еврейскъ и совѣтникъ на Иудейското соворище (шѣра), вѣрвалъ христа чѣ е истинный богъ, и пазелъ божіа законъ добръ. Былъ таенъ ученикъ христовъ, за това послужилъ на неговото погребеніе: защото, когато еврейте убили христа, и сѣ развѣтали апостольте, тога Юсифъ тайный ученикъ христовъ, отишелъ при Пилата, молилъсѣ и дѣмалъ: о Пилате државный игемоне, дай ми тѣлото на този Исуса распятаго, дай ми това тѣло, което сѣ роди отъ Маріа безсѣменно, и ходи по морето като по сѣхо, дай ми това тѣло о Пилате! което исцѣри толко волести, и мертвы оживи, а сега го распехме и убихме неправедно между двѣма разбойницы, за когото сѣзнцето скры своатъ свѣтлинъ, землата потрепера, каменито сѣ распада и много мертвы оживѣха, дай ми това голо тѣло да го покрѣи сѣ пръсь: Тога Пилатъ сѣ умиллилъ и нажалилъ, и като попиталъ стоначалника, дѣто пазелъ при крзста, и сѣ набчилъ отъ него, чѣ умрѣлъ христосъ, зачѣдилъсѣ Пилатъ какъ умрѣлъ тѣи скоро, за три часа: защото дрѣгитѣ распѣти по забавно умирали. Тога като сѣ увѣрили пилатъ отъ стоначалника, далъ христовото тѣло на Юсифа. А Юсифъ кѣпилъ лентѣно платно, смакналъ христовото тѣло отъ крзста, и като го помаза сѣсѣ змирно, което донесалъ Никодимъ, който вѣши таенъ ученикъ христовъ, увиха го двѣмата сѣ платното, и го погревоха спорѣдъ еврейскіа обычай. Тога змирно, дѣто помазали христа, толко е прилепително, щото каквото сѣ залепи на него, не можи вѣчь да сѣ отлѣпи. Тѣи сичкото было спорѣдъ божіето смотреніе, щото като воскресни христосъ, да не кажатъ еврейте, чѣ го откраднаха апестолите: защото ако вѣха го открадали, какъ можаха да сѣ маатъ тамо, да отлѣпѣтъ платното, като имаши при гроба сто войни да пазѣтъ. Но христосъ самъ възкрсна сѣ божественнѣтъ си власть, и остави въ гроба платното, за свидѣтелство. За тѣи христосъ сѣ погрева и въ новъ гробъ, а не во ветѣхъ, да не кажатъ еврейте чѣ дрѣгій възкрсна. Гледайте богати и началници на днешный началникъ Юсифа, и земте отъ него примѣръ добродѣтелный. Гледайте за любовь христовѣ какво направи, макаръ да былъ толко богатъ и первый на еврейското соворище, но пакъ не сѣ уболалъ чѣ ще го испѣдетъ отъ собора си, да си изгѣви славатъ, като поиска тѣлото христово, но дѣмалъ въ себе си, и славатъ си да изгѣбе, и честъ си, и смерть да прѣтърпѣ, пакъ не сѣ врѣшамъ, само да погребѣ христовото тѣло. Гледайте любовь и вѣрѣ, за доброто искалъ да умре, само да не сѣ повърне: но да погреве христовото тѣло. И тамо като го погребалъ сѣ Никодима, то-